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ОПИСЬ  

ДОКУМЕНТОВ, НАХОДЯЩИХСЯ В УГОЛОВНОМ ДЕЛЕ №ФСБ-0032 

Том №1 

 

№  Наименование(Название Документа) 

л.д(Н
омера 
Лист

а) 

1 Постановление о возбуждении уголовного дела и принятии его к 
производству  

3-5 

  2 Уведомления о возбуждении уголовного дела 6 

3 Постановление о приобщении к уголовному делу вещественных 
доказательств 

7-8 

5 Протокол о проведении анализа материалов уголовного дела 9-11 

6 Уведомление об окончании предварительного расследования 12 

7 Запрос о формировании судебного заседания 13 

8 Обвинительный лист по уголовному делу №ФСБ-0032 том №1 14-15 

 

  Опись составил: Астров Владимир Дмитриевич 

 

 

 

Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 
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 ПОСТАНОВЛЕНИЕ​
“О возбуждении уголовного дела и принятии его к производству” 

 

г. Москва «15» февраля 2025 г. 

 

Начальник управления “М” ФСБ РФ, полковник, Астров В.Д. 

(должность, звание, фамилия и инициалы лица, вынесшего постановление) 

Проанализировав сообщение о правонарушении, изучив видеоматериалы и 
прочие материалы, предоставленные вместе с постановлением прокуратуры №397  
установил факт противоправного деяния. 

(повод к возбуждению уголовного дела) 

 
УСТАНОВИЛ: 

 
13.02.2025 с 22:21 по 22:27 в свадебном магазине находилось несколько граждан 
Российской Федерации. Двумя из них оказались сотрудники ФСБ, а конкретно Мансур 
Гайдаров с номером паспорта 3-791, Дмитрий Крис с номером паспорта 682-379, а также 
сотрудник следственного комитета Боско Барагоз с номером паспорта 66-254. 
Сотрудники ФСБ совершили явные преступления, за которые полагаются строгие 
наказания, далее следствием разбирается каждый момент по отдельности.​
22:21 - Мансур Гайдаров заводит гражданку в свадебный магазин в наручниках и заломе. 
в сопровождении остальных лиц.​
22:22 - После входа девушки, на чью видеокамеру записаны все преступления, Мансур 
произносит фразу: “Блять,  второй вариант нарисовался, но это покрасивее”. Далее мы 
слышим от девушки в наручниках “Вот, идите её забирайте”, что явно указывает на 
насильственное задержание, в чем позже еще убедимся.​
22:22 - Гражданин Боско Барагоз с номером паспорта 66-254 произносит “Я здесь на 
всякий случай с автоматом на выходе постою”, на что Гайдаров отвечает “Я тоже”, после 
чего оба достают автоматы прямо в свадебном магазине.​
22:22 - Гайдаров при обращении к удерживаемой девушке произносит: “Какое кольцо вам 
больше нравится?”, на что получает ответ “Никакое, насильно меня не будет да”. После 
слышно фразы “Не знаю”, “Вам отсюда нельзя уходить, запрещено”, “А можно я 
пойду?”. Без труда по контексту и голосам можно определить кто конкретно какую фразу 
произнес.​
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​
22:23 - Девушка, удерживаемая в свадебном магазине, произносит “Девушка, а вы не 
хотите замуж?”, на что слышен ответ “Нет, я за мужем”, следствием этого ответа явилась 
фраза от Гайдарова “А, ну все, проходите тогда”. Следствием отмечается, что все 3 лица, 
которые удерживали девушку, стоят у выхода с оружием в момент всех разговоров.​
22:23 - Удерживаемая девушка произносит: “Девушка, помогите мне пожалуйста”. В ходе 
непродолжительной беседы слышны фразы “Тут насильно девушку заставляют замуж 
выйти”, на что Мансур отвечает “Мы с Кавказа, нам по другому нельзя”. 
22:24 - Девушка говорит гражданину Боско Барагозу с номером паспорта 66-254 “Так вы 
же мне только что говорили, что колени прострелите”, на что следует дальнейший диалог 
“Разговаривать можно о чем угодно, но к действию нужно приводить”, “Ну я тогда 
пошла, все, я с девушкой ухожу”, “Нет-нет, вот это уже не правильно”.​
Установлено, что Мансур Гайдаров не находился в управлении К и не вел никаких 
контрольных закупок, равно как и не занимался прочими должностными обязанностями, 
которые предполагали бы обязательное ношение в общественных местах маску, 
скрывающую его личность. 
На основании всех материалов, полученных из видеозаписи следствием признается 
следующее:​
Мансур Гайдаров с номером паспорта 3-791 совершил преступления, предусмотренные 
статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ, а также 8.12 КоАП РФ.​
Дмитрий Крис с номером паспорта 682-379 совершил преступления, предусмотренные 
статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ.​
Боско Барагоз с номером паспорта 66-254 совершил преступления, предусмотренные 
статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ. 
Следствие отмечает, что все лица являются соучастниками, так как никак не 
воспрепятствовали преступлению, а наоборот оказывали содействие в его совершении. В 
этом случае, согласно 16 статье УК РФ, все соучастники несут равную уголовную 
ответственность за совершенные преступления. Также их действия имеют отягчающее 
обстоятельство, а конкретно преступление совершенное группой лиц.​
 

Федеральной Службой Безопасности, в лице начальника управления “М” Астрова 
В.Д. усматривается состав уголовных преступлений, предусмотренных статьями 42, 63.3, 
77, 76 особой части действующего Уголовного Кодекса Российской Федерации. 
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На основании изложенного и принимая во внимание, что собранные материалы 
содержат достаточные данные, указывающие на признаки преступлений, 
предусмотренных статьями 42, 63.3, 77, 76 УК Российской Федерации, руководствуясь 
статьей 29 Процессуального Кодекса Российской Федерации.  

 
 

 
ПОСТАНОВИЛ: 

 
1.​ Возбудить уголовное дело в отношении гражданина Мансура Гайдарова с 

номером паспорта 3-791 по признакам преступлений, предусмотренных статьями 42, 
63.3, 77, 76 УК Российской Федерации. 

2.​ Уголовное дело принять к своему производству и приступить к 
расследованию; 

3.​ Копию настоящего постановления немедленно направить прокурору г. 
Москвы и Московской области.​
 
​
​
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 
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Прокурору города Москвы и Московской области​
Доповичу Андрею​

​
Руководителю Главного Следственного ​

Управления Следственного комитета по г.Москве и​
Московской области​

Генерал-майору юстиции​
Сталину Михаилу​

​
Гражданину Российской Федерации​

Гайдарову Мансуру 
 
 

УВЕДОМЛЕНИЕ 
“О возбуждении уголовного дела” 

 
​ Направляем в ваш адрес копию постановления о возбуждении уголовного дела № 
ФСБ-0032, а также материалы уголовного дела, возбужденного 15 февраля 2025 года по 
факту совершения должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его 
полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, 
использования должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам 
службы по статьям 77, 76 Уголовного Кодекса Российской Федерации, в отношении 
гражданина Мансуры Гайдарова с номером паспорта 3-791. 
 
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 
 
отп. 4 экз. 
3 - в адрес 
1 - в дело 
Исп. В.Д. Астров​
846-419 
15.02.2025 
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ​

“О приобщении вещественных доказательств к уголовному делу” 

 

г. Москва «15» февраля 2025 г. 

 

Начальник Управления “М” ФСБ РФ, полковник, Астров В.Д. 
(должность, звание, фамилия и инициалы лица, вынесшего постановление) 

Уголовное дело № ФСБ-0032 возбуждено 15 февраля 2025 г. ФСБ РФ по г. Москве 
и Московской области в отношении гражданина Мансуры Гайдарова с номером паспорта 
3-791 по признакам преступлений предусмотренных статьями 42, 63.3, 76, 77 УК РФ, по 
факту совершения должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его 
полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, 
использования должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам 
службы, незаконного лишения свободы гражданина, ношения оружия в открытом виде в 
общественном месте. 

 
На основании изложенного в целях приобщения вещественных доказательств в 

рамках уголовного дела №ФСБ-0032, Начальник управления “М” Федеральной Службы 
Безопасности, полковник Астров Владимир Дмитриевич: 
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ПОСТАНОВИЛ: 
 

1.​ Признать и приобщить к уголовному делу № ФСБ-0032 в качестве 
вещественных доказательств следующие материалы:​
Копию мотивированного постановления прокуратуры №397;​
Видеозапись преступлений в свадебном магазине;​
Копию служебной записки о запросе дополнительной видеозаписи;​
Копию удостоверения Боско Барагоза;​
Копию удостоверения Мансура Гайдарова;​
Копию удостоверения Дмитрия Криса;​
​
​ 2. Вышеуказанные вещественные доказательства хранить при уголовном деле. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 
 

 
 

https://imgur.com/a/QniqzEh
https://rutube.ru/video/private/902e3d1e042ec95846e07885d92aa158/?p=rTeuM66RnzeYld7-XFrK9g
https://imgur.com/a/ScI1eBK
https://imgur.com/a/mDq5m2S
https://imgur.com/a/VYdGAOL
https://imgur.com/a/HTJc7oj
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​
П Р О Т О К О Л​

о проведении анализа материалов уголовного дела 
 
 

г. Москва, ул. Большая Лубянка, д. 1 « 15 » февраля 20 25  
                   (место составления)​
 

Начальник Управления “М” Полковник Астров В.Д. 
(должность следователя, звание, фамилия, инициалы) 

 
В производстве ФСБ Российской Федерации по г. Москве и Московской области 

находится уголовное дело № ФСБ-0032 возбужденное 15 февраля 2025 г. ФСБ 
Российской Федерации по г. Москве и Московской области в отношении гражданина 
Мансуры Гайдарова с номером паспорта 3-791, по признакам преступлений, 
предусмотренных статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ. 
 
13.02.2025 с 22:21 по 22:27 в свадебном магазине находилось несколько граждан 
Российской Федерации. Двумя из них оказались сотрудники ФСБ, а конкретно Мансур 
Гайдаров с номером паспорта 3-791, Дмитрий Крис с номером паспорта 682-379, а также 
сотрудник следственного комитета Боско Барагоз с номером паспорта 66-254. 
Сотрудники ФСБ совершили явные преступления, за которые полагаются строгие 
наказания, далее следствием разбирается каждый момент по отдельности.​
22:21 - Мансур Гайдаров заводит гражданку в свадебный магазин в наручниках и заломе. 
в сопровождении остальных лиц.​
22:22 - После входа девушки, на чью видеокамеру записаны все преступления, Мансур 
произносит фразу: “Блять,  второй вариант нарисовался, но это покрасивее”. Далее мы 
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слышим от девушки в наручниках “Вот, идите её забирайте”, что явно указывает на 
насильственное задержание, в чем позже еще убедимся.​
22:22 - Гражданин Боско Барагоз с номером паспорта 66-254 произносит “Я здесь на 
всякий случай с автоматом на выходе постою”, на что Гайдаров отвечает “Я тоже”, после 
чего оба достают автоматы прямо в свадебном магазине.​
22:22 - Гайдаров при обращении к удерживаемой девушке произносит: “Какое кольцо вам 
больше нравится?”, на что получает ответ “Никакое, насильно меня не будет да”. После 
слышно фразы “Не знаю”, “Вам отсюда нельзя уходить, запрещено”, “А можно я 
пойду?”. Без труда по контексту и голосам можно определить кто конкретно какую фразу 
произнес.​
​
22:23 - Девушка, удерживаемая в свадебном магазине, произносит “Девушка, а вы не 
хотите замуж?”, на что слышен ответ “Нет, я за мужем”, следствием этого ответа явилась 
фраза от Гайдарова “А, ну все, проходите тогда”. Следствием отмечается, что все 3 лица, 
которые удерживали девушку, стоят у выхода с оружием в момент всех разговоров.​
22:23 - Удерживаемая девушка произносит: “Девушка, помогите мне пожалуйста”. В ходе 
непродолжительной беседы слышны фразы “Тут насильно девушку заставляют замуж 
выйти”, на что Мансур отвечает “Мы с Кавказа, нам по другому нельзя”. 
22:24 - Девушка говорит гражданину Боско Барагозу с номером паспорта 66-254 “Так вы 
же мне только что говорили, что колени прострелите”, на что следует дальнейший диалог 
“Разговаривать можно о чем угодно, но к действию нужно приводить”, “Ну я тогда 
пошла, все, я с девушкой ухожу”, “Нет-нет, вот это уже не правильно”.​
Установлено, что Мансур Гайдаров не находился в управлении К и не вел никаких 
контрольных закупок, равно как и не занимался прочими должностными обязанностями, 
которые предполагали бы обязательное ношение в общественных местах маску, 
скрывающую его личность. 
На основании всех материалов, полученных из видеозаписи следствием признается 
следующее:​
Мансур Гайдаров с номером паспорта 3-791 совершил преступления, предусмотренные 
статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ, а также 8.12 КоАП РФ.​
Дмитрий Крис с номером паспорта 682-379 совершил преступления, предусмотренные 
статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ.​
Боско Барагоз с номером паспорта 66-254 совершил преступления, предусмотренные 
статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ. 
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Следствие отмечает, что все лица являются соучастниками, так как никак не 
воспрепятствовали преступлению, а наоборот оказывали содействие в его совершении. В 
этом случае, согласно 16 статье УК РФ, все соучастники несут равную уголовную 
ответственность за совершенные преступления. Также их действия имеют отягчающее 
обстоятельство, а конкретно преступление совершенное группой лиц.​
На выдвинутое требование о предоставлении видеозаписи от обвиняемого поступил 
устный ответ о том, что такая видеозапись отсутствует. Она обязана у него быть, ведь на 
основной видеозаписи в деле он держит в наручниках и ведет гражданское лицо, чем 
инициировал процедуру задержания, а соответственно обязан вести видеофиксацию 
этого задержания и хранить ее в течение 3-ех дней. Следовательно обвиняемому 
дополнительно инкриминируется статья 80.2 УК РФ. 

 
Следствие установило, что в действиях и бездействиях гражданина Мансуры 

Гайдарова с номером паспорта 3-791 усматриваются преступления, предусмотренные 
статьями 42, 63.3, 77, 76, 80.2 Уголовного Кодекса по факту совершения должностным 
лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное 
нарушение прав и законных интересов граждан, использования должностным лицом 
своих служебных полномочий вопреки интересам службы, незаконного лишения свободы 
гражданина, ношения оружия в открытом виде в общественном месте. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
​
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 
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П Р О Т О К О Л 

уведомления об окончании следственных действий 
 

г. Москва, ул. Большая Лубянка, д. 1 « 15 » февраля 20 25  
                   (место составления)​
 

Начальник Управления “М” Полковник Астров В.Д. 
(должность следователя, звание, фамилия, инициалы) 

 
 
Оповещение для лиц, проходящих по делу № ФСБ-0032 от «15» февраля 2025 года. 

 

Мансур Гайдаров , 
(инициалы) 

Уведомляю вас о том, что  расследование по уголовному делу № ФСБ-0032 
окончено. Вы имеете право на ознакомление со всеми материалами уголовного дела как 
лично, так и с помощью защитника, законного представителя.  

 

 

 

 
 ​
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 
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З А П Р О С​

о формировании судебного заседания на основании уголовного дела 
 

г. Москва, ул. Большая Лубянка, д. 1 « 15 » февраля 20 25  
 

Я, Астров Владимир Дмитриевич, Начальник Управления “М” находящийся в 
звании Полковника ФСБ, отправляю уголовное дело № ФСБ-0032 на формирование 
судебного заседания, в связи с окончанием расследования и составлением 
обвинительного заключения. 

В качестве обвиняемого пригласить: гражданина Мансура Гайдарова с номером 
паспорта 3-791. 
​                         ​
                              ​
​
 
 
 
 
 
 
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 
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​

 
 
 
 

 
 
 

О Б В И Н И Т Е Л Ь Н Ы Й   Л И С Т   ​
по уголовному делу № ФСБ-0032 Том №1 

 
В связи с тем, что расследование по уголовному дело № ФСБ-0032 завершено, 

где.были замечены преступления предусмотренные статьями 42, 63.3, 76, 77, 80.2 

Уголовного Кодекса Российской Федерации. Учитывая совокупность вышеуказанных 

фактов, Управление “М” Федеральной Службы Безопасности Российской Федерации.                
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​

Т Р Е Б У Е Т: 

 

1.​ Признать  гражданина Мансуру Гайдарова с номером паспорта “3-791” 

виновным в совершении преступлений, предусмотренных статьями 77, 76, 42, 63.3, 80.2 

УК РФ; 

2.​ Признать  гражданина Мансуру Гайдарова с номером паспорта “3-791” 

виновным в совершении правонарушения, предусмотренного статьей 8.12 КоАП РФ; 

3.​ Применить в отношении гражданина Мансуры Гайдарова с номером 

паспорта “3-791” увольнение из рядов Федеральной Службы Безопасности; 

4.​ Наложить на гражданина Мансуру Гайдарова с номером паспорта “3-791” 

административный штраф в размере 30.000 рублей. 

5.​ Заключить  гражданина Мансуру Гайдарова с номером паспорта “3-791” под 

стражу на срок предусмотренный уголовным кодексом Российской Федерации с местом 

отбывания наказания в исправительной колонии №7; 

6.​ Запретить гражданину Мансуру Гайдарову с номером паспорта “3-791” 

занимать должности на государственной службе в течение 60-ти календарных дней с 

момента вынесения приговора. 

​

 

 
 
 
 
 
 
 
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 

 



 

Том №2 

 



 

 
Уголовное дело №ФСБ-0032​

Том № 2 
 

по обвинению Дмитрия Криса 
в совершении преступлений, 

предусмотренных статьями 42, 63.3, 76, 77 УК Российской Федерации  
 
 
 

 
возбуждено: 15.02.2025г. 

окончено: 15.02.2025г. 
 

г. Москва 2025 
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ОПИСЬ  

ДОКУМЕНТОВ, НАХОДЯЩИХСЯ В УГОЛОВНОМ ДЕЛЕ №ФСБ-0032 

Том №2 

 

№  Наименование(Название Документа) 

л.д(Н
омера 
Лист

а) 

1 Постановление о возбуждении уголовного дела и принятии его к 
производству  

3-5 

  2 Уведомления о возбуждении уголовного дела 6 

3 Постановление о приобщении к уголовному делу вещественных 
доказательств 

7-8 

5 Протокол о проведении анализа материалов уголовного дела 9-11 

6 Уведомление об окончании предварительного расследования 12 

7 Запрос о формировании судебного заседания 13 

8 Обвинительный лист по уголовному делу №ФСБ-0032 том №2 14-15 

 

  Опись составил: Астров Владимир Дмитриевич 

 

 

 

Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 

 ПОСТАНОВЛЕНИЕ​
“О возбуждении уголовного дела и принятии его к производству” 
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г. Москва «15» февраля 2025 г. 

 

Начальник управления “М” ФСБ РФ, полковник, Астров В.Д. 

(должность, звание, фамилия и инициалы лица, вынесшего постановление) 

Проанализировав сообщение о правонарушении, изучив видеоматериалы и 
прочие материалы, предоставленные вместе с постановлением прокуратуры №397  
установил факт противоправного деяния. 

(повод к возбуждению уголовного дела) 

 
УСТАНОВИЛ: 

 
13.02.2025 с 22:21 по 22:27 в свадебном магазине находилось несколько граждан 
Российской Федерации. Двумя из них оказались сотрудники ФСБ, а конкретно Мансур 
Гайдаров с номером паспорта 3-791, Дмитрий Крис с номером паспорта 682-379, а также 
сотрудник следственного комитета Боско Барагоз с номером паспорта 66-254. 
Сотрудники ФСБ совершили явные преступления, за которые полагаются строгие 
наказания, далее следствием разбирается каждый момент по отдельности.​
22:21 - Мансур Гайдаров заводит гражданку в свадебный магазин в наручниках и заломе. 
в сопровождении остальных лиц.​
22:22 - После входа девушки, на чью видеокамеру записаны все преступления, Мансур 
произносит фразу: “Блять,  второй вариант нарисовался, но это покрасивее”. Далее мы 
слышим от девушки в наручниках “Вот, идите её забирайте”, что явно указывает на 
насильственное задержание, в чем позже еще убедимся.​
22:22 - Гражданин Боско Барагоз с номером паспорта 66-254 произносит “Я здесь на 
всякий случай с автоматом на выходе постою”, на что Гайдаров отвечает “Я тоже”, после 
чего оба достают автоматы прямо в свадебном магазине.​
22:22 - Гайдаров при обращении к удерживаемой девушке произносит: “Какое кольцо вам 
больше нравится?”, на что получает ответ “Никакое, насильно меня не будет да”. После 
слышно фразы “Не знаю”, “Вам отсюда нельзя уходить, запрещено”, “А можно я 
пойду?”. Без труда по контексту и голосам можно определить кто конкретно какую фразу 
произнес.​
​
22:23 - Девушка, удерживаемая в свадебном магазине, произносит “Девушка, а вы не 
хотите замуж?”, на что слышен ответ “Нет, я за мужем”, следствием этого ответа явилась 
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фраза от Гайдарова “А, ну все, проходите тогда”. Следствием отмечается, что все 3 лица, 
которые удерживали девушку, стоят у выхода с оружием в момент всех разговоров.​
22:23 - Удерживаемая девушка произносит: “Девушка, помогите мне пожалуйста”. В ходе 
непродолжительной беседы слышны фразы “Тут насильно девушку заставляют замуж 
выйти”, на что Мансур отвечает “Мы с Кавказа, нам по другому нельзя”. 
22:24 - Девушка говорит гражданину Боско Барагозу с номером паспорта 66-254 “Так вы 
же мне только что говорили, что колени прострелите”, на что следует дальнейший диалог 
“Разговаривать можно о чем угодно, но к действию нужно приводить”, “Ну я тогда 
пошла, все, я с девушкой ухожу”, “Нет-нет, вот это уже не правильно”.​
Установлено, что Мансур Гайдаров не находился в управлении К и не вел никаких 
контрольных закупок, равно как и не занимался прочими должностными обязанностями, 
которые предполагали бы обязательное ношение в общественных местах маску, 
скрывающую его личность. 
На основании всех материалов, полученных из видеозаписи следствием признается 
следующее:​
Мансур Гайдаров с номером паспорта 3-791 совершил преступления, предусмотренные 
статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ, а также 8.12 КоАП РФ.​
Дмитрий Крис с номером паспорта 682-379 совершил преступления, предусмотренные 
статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ.​
Боско Барагоз с номером паспорта 66-254 совершил преступления, предусмотренные 
статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ. 
Следствие отмечает, что все лица являются соучастниками, так как никак не 
воспрепятствовали преступлению, а наоборот оказывали содействие в его совершении. В 
этом случае, согласно 16 статье УК РФ, все соучастники несут равную уголовную 
ответственность за совершенные преступления. Также их действия имеют отягчающее 
обстоятельство, а конкретно преступление совершенное группой лиц.​
 

Федеральной Службой Безопасности, в лице начальника управления “М” Астрова 
В.Д. усматривается состав уголовных преступлений, предусмотренных статьями 42, 63.3, 
77, 76 особой части действующего Уголовного Кодекса Российской Федерации. 
 
 
 

 
На основании изложенного и принимая во внимание, что собранные материалы 

содержат достаточные данные, указывающие на признаки преступлений, 
предусмотренных статьями 42, 63.3, 77, 76 УК Российской Федерации, руководствуясь 
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статьей 29 Процессуального Кодекса Российской Федерации.  
 

 
 

ПОСТАНОВИЛ: 
 

4.​ Возбудить уголовное дело в отношении гражданина Дмитрия Криса с 
номером паспорта 682-379 по признакам преступлений, предусмотренных статьями 42, 
63.3, 77, 76 УК Российской Федерации. 

5.​ Уголовное дело принять к своему производству и приступить к 
расследованию; 

6.​ Копию настоящего постановления немедленно направить прокурору г. 
Москвы и Московской области.​
 
​
​
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 
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Прокурору города Москвы и Московской области​
Доповичу Андрею​

​
Руководителю Главного Следственного ​

Управления Следственного комитета по г.Москве и​
Московской области​

Генерал-майору юстиции​
Сталину Михаилу​

​
Гражданину Российской Федерации​

Крису Дмитрию 
 
 

УВЕДОМЛЕНИЕ 
“О возбуждении уголовного дела” 

 
​ Направляем в ваш адрес копию постановления о возбуждении уголовного дела № 
ФСБ-0032 Том №2, а также материалы уголовного дела, возбужденного 15 февраля 2025 
года по факту совершения должностным лицом действий, явно выходящих за пределы 
его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов 
граждан, использования должностным лицом своих служебных полномочий вопреки 
интересам службы по статьям 77, 76 Уголовного Кодекса Российской Федерации, в 
отношении гражданина Дмитрия Криса с номером паспорта 682-379. 
 
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 
 
отп. 4 экз. 
3 - в адрес 
1 - в дело 
Исп. В.Д. Астров​
846-419 
15.02.2025 
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ​

“О приобщении вещественных доказательств к уголовному делу” 

 

г. Москва «15» февраля 2025 г. 

 

Начальник Управления “М” ФСБ РФ, полковник, Астров В.Д. 
(должность, звание, фамилия и инициалы лица, вынесшего постановление) 

Уголовное дело № ФСБ-0032 возбуждено 15 февраля 2025 г. ФСБ РФ по г. Москве 
и Московской области в отношении гражданина Дмитрия Криса с номером паспорта 
682-379 по признакам преступлений предусмотренных статьями 42, 63.3, 76, 77 УК РФ, 
по факту совершения должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его 
полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, 
использования должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам 
службы, незаконного лишения свободы гражданина, ношения оружия в открытом виде в 
общественном месте. 

 
На основании изложенного в целях приобщения вещественных доказательств в 

рамках уголовного дела №ФСБ-0032, Начальник управления “М” Федеральной Службы 
Безопасности, полковник Астров Владимир Дмитриевич: 
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ПОСТАНОВИЛ: 
 

2.​ Признать и приобщить к уголовному делу № ФСБ-0032 в качестве 
вещественных доказательств следующие материалы:​
Копию мотивированного постановления прокуратуры №397;​
Видеозапись преступлений в свадебном магазине;​
Копию служебной записки о запросе дополнительной видеозаписи;​
Копию удостоверения Боско Барагоза;​
Копию удостоверения Мансура Гайдарова;​
Копию удостоверения Дмитрия Криса;​
​
​ 2. Вышеуказанные вещественные доказательства хранить при уголовном деле. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 
 

 
 

https://imgur.com/a/QniqzEh
https://rutube.ru/video/private/902e3d1e042ec95846e07885d92aa158/?p=rTeuM66RnzeYld7-XFrK9g
https://imgur.com/a/ScI1eBK
https://imgur.com/a/mDq5m2S
https://imgur.com/a/VYdGAOL
https://imgur.com/a/HTJc7oj
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​
П Р О Т О К О Л​

о проведении анализа материалов уголовного дела 
 
 

г. Москва, ул. Большая Лубянка, д. 1 « 15 » февраля 20 25  
                   (место составления)​
 

Начальник Управления “М” Полковник Астров В.Д. 
(должность следователя, звание, фамилия, инициалы) 

 
В производстве ФСБ Российской Федерации по г. Москве и Московской области 

находится уголовное дело № ФСБ-0032 возбужденное 15 февраля 2025 г. ФСБ 
Российской Федерации по г. Москве и Московской области в отношении гражданина 
Дмитрия Криса с номером паспорта 682-379, по признакам преступлений, 
предусмотренных статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ. 
 
13.02.2025 с 22:21 по 22:27 в свадебном магазине находилось несколько граждан 
Российской Федерации. Двумя из них оказались сотрудники ФСБ, а конкретно Мансур 
Гайдаров с номером паспорта 3-791, Дмитрий Крис с номером паспорта 682-379, а также 
сотрудник следственного комитета Боско Барагоз с номером паспорта 66-254. 
Сотрудники ФСБ совершили явные преступления, за которые полагаются строгие 
наказания, далее следствием разбирается каждый момент по отдельности.​
22:21 - Мансур Гайдаров заводит гражданку в свадебный магазин в наручниках и заломе. 
в сопровождении остальных лиц.​
22:22 - После входа девушки, на чью видеокамеру записаны все преступления, Мансур 
произносит фразу: “Блять,  второй вариант нарисовался, но это покрасивее”. Далее мы 
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слышим от девушки в наручниках “Вот, идите её забирайте”, что явно указывает на 
насильственное задержание, в чем позже еще убедимся.​
22:22 - Гражданин Боско Барагоз с номером паспорта 66-254 произносит “Я здесь на 
всякий случай с автоматом на выходе постою”, на что Гайдаров отвечает “Я тоже”, после 
чего оба достают автоматы прямо в свадебном магазине.​
22:22 - Гайдаров при обращении к удерживаемой девушке произносит: “Какое кольцо вам 
больше нравится?”, на что получает ответ “Никакое, насильно меня не будет да”. После 
слышно фразы “Не знаю”, “Вам отсюда нельзя уходить, запрещено”, “А можно я 
пойду?”. Без труда по контексту и голосам можно определить кто конкретно какую фразу 
произнес.​
​
22:23 - Девушка, удерживаемая в свадебном магазине, произносит “Девушка, а вы не 
хотите замуж?”, на что слышен ответ “Нет, я за мужем”, следствием этого ответа явилась 
фраза от Гайдарова “А, ну все, проходите тогда”. Следствием отмечается, что все 3 лица, 
которые удерживали девушку, стоят у выхода с оружием в момент всех разговоров.​
22:23 - Удерживаемая девушка произносит: “Девушка, помогите мне пожалуйста”. В ходе 
непродолжительной беседы слышны фразы “Тут насильно девушку заставляют замуж 
выйти”, на что Мансур отвечает “Мы с Кавказа, нам по другому нельзя”. 
22:24 - Девушка говорит гражданину Боско Барагозу с номером паспорта 66-254 “Так вы 
же мне только что говорили, что колени прострелите”, на что следует дальнейший диалог 
“Разговаривать можно о чем угодно, но к действию нужно приводить”, “Ну я тогда 
пошла, все, я с девушкой ухожу”, “Нет-нет, вот это уже не правильно”.​
Установлено, что Мансур Гайдаров не находился в управлении К и не вел никаких 
контрольных закупок, равно как и не занимался прочими должностными обязанностями, 
которые предполагали бы обязательное ношение в общественных местах маску, 
скрывающую его личность. 
На основании всех материалов, полученных из видеозаписи следствием признается 
следующее:​
Мансур Гайдаров с номером паспорта 3-791 совершил преступления, предусмотренные 
статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ, а также 8.12 КоАП РФ.​
Дмитрий Крис с номером паспорта 682-379 совершил преступления, предусмотренные 
статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ.​
Боско Барагоз с номером паспорта 66-254 совершил преступления, предусмотренные 
статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ. 
Следствие отмечает, что все лица являются соучастниками, так как никак не 
воспрепятствовали преступлению, а наоборот оказывали содействие в его совершении. В 
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этом случае, согласно 16 статье УК РФ, все соучастники несут равную уголовную 
ответственность за совершенные преступления. Также их действия имеют отягчающее 
обстоятельство, а конкретно преступление совершенное группой лиц. 

 
Следствие установило, что в действиях и бездействиях гражданина Дмитрия Криса 

с номером паспорта 682-379 усматриваются преступления, предусмотренные статьями 
42, 63.3, 77, 76 Уголовного Кодекса по факту дачи взятки должностному лицу с целью 
получения личной выгоды. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
​
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 
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П Р О Т О К О Л 

уведомления об окончании следственных действий 
 

г. Москва, ул. Большая Лубянка, д. 1 « 15 » февраля 20 25  
                   (место составления)​
 

Начальник Управления “М” Полковник Астров В.Д. 
(должность следователя, звание, фамилия, инициалы) 

 
 
Оповещение для лиц, проходящих по делу № ФСБ-0032 от «15» февраля 2025 года. 

 

Дмитрий Крис , 
(инициалы) 

Уведомляю вас о том, что  расследование по уголовному делу № ФСБ-0032 
окончено. Вы имеете право на ознакомление со всеми материалами уголовного дела как 
лично, так и с помощью защитника, законного представителя.  

 

 

 

 
 ​
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 
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З А П Р О С​

о формировании судебного заседания на основании уголовного дела 
 

г. Москва, ул. Большая Лубянка, д. 1 « 15 » февраля 20 25  
 

Я, Астров Владимир Дмитриевич, Начальник Управления “М” находящийся в 
звании Полковника ФСБ, отправляю уголовное дело № ФСБ-0032 Том №2 на 
формирование судебного заседания, в связи с окончанием расследования и составлением 
обвинительного заключения. 

В качестве обвиняемого пригласить: гражданина Дмитрия Криса с номером 
паспорта 682-379. 
​                         ​
                              ​
​
 
 
 
 
 
 
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 
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​

 
 
 
 

 
 
 

О Б В И Н И Т Е Л Ь Н Ы Й   Л И С Т   ​
по уголовному делу № ФСБ-0032 Том №2 

 
В связи с тем, что расследование по уголовному дело № ФСБ-0032 завершено, 

где.были замечены преступления предусмотренные статьями 42, 63.3, 76, 77 Уголовного 

Кодекса Российской Федерации. Учитывая совокупность вышеуказанных фактов, 

Управление “М” Федеральной Службы Безопасности Российской Федерации.                              
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​

Т Р Е Б У Е Т: 

 

7.​ Признать  гражданина Дмитрия Криса с номером паспорта “682-379” 

виновным в совершении преступлений, предусмотренных статьями 77, 76, 42, 63.3 УК 

РФ; 

8.​ Применить в отношении гражданина Дмитрия Криса с номером паспорта 

“682-379” увольнение из рядов Федеральной Службы Безопасности; 

9.​ Заключить  гражданина Дмитрия Криса с номером паспорта “682-379” под 

стражу на срок предусмотренный уголовным кодексом Российской Федерации с местом 

отбывания наказания в исправительной колонии №7; 

10.​ Запретить гражданину Дмитрию Крису с номером паспорта “682-379” 

занимать должности на государственной службе в течение 60-ти календарных дней с 

момента вынесения приговора. 

​

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 

 



 

Том №3 

 



 

 
Уголовное дело №ФСБ-0032​

Том № 3 
 

по обвинению Боско Барагоза 
в совершении преступлений, 

предусмотренных статьями 42, 63.3, 76, 77 УК Российской Федерации  
 
 
 

 
возбуждено: 15.02.2025г. 

окончено: 15.02.2025г. 
 

г. Москва 2025 
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ОПИСЬ  

ДОКУМЕНТОВ, НАХОДЯЩИХСЯ В УГОЛОВНОМ ДЕЛЕ №ФСБ-0032 

Том №3 

 

№  Наименование(Название Документа) 

л.д(Н
омера 
Лист

а) 

1 Постановление о возбуждении уголовного дела и принятии его к 
производству  

3-5 

  2 Уведомления о возбуждении уголовного дела 6 

3 Постановление о приобщении к уголовному делу вещественных 
доказательств 

7-8 

5 Протокол о проведении анализа материалов уголовного дела 9-11 

6 Уведомление об окончании предварительного расследования 12 

7 Запрос о формировании судебного заседания 13 

8 Обвинительный лист по уголовному делу №ФСБ-0032 том №3 14-15 

 

  Опись составил: Астров Владимир Дмитриевич 

 

 

 

Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 

 ПОСТАНОВЛЕНИЕ​
“О возбуждении уголовного дела и принятии его к производству” 
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г. Москва «15» февраля 2025 г. 

 

Начальник управления “М” ФСБ РФ, полковник, Астров В.Д. 

(должность, звание, фамилия и инициалы лица, вынесшего постановление) 

Проанализировав сообщение о правонарушении, изучив видеоматериалы и 
прочие материалы, предоставленные вместе с постановлением прокуратуры №397  
установил факт противоправного деяния. 

(повод к возбуждению уголовного дела) 

 
УСТАНОВИЛ: 

 
13.02.2025 с 22:21 по 22:27 в свадебном магазине находилось несколько граждан 
Российской Федерации. Двумя из них оказались сотрудники ФСБ, а конкретно Мансур 
Гайдаров с номером паспорта 3-791, Дмитрий Крис с номером паспорта 682-379, а также 
сотрудник следственного комитета Боско Барагоз с номером паспорта 66-254. 
Сотрудники ФСБ совершили явные преступления, за которые полагаются строгие 
наказания, далее следствием разбирается каждый момент по отдельности.​
22:21 - Мансур Гайдаров заводит гражданку в свадебный магазин в наручниках и заломе. 
в сопровождении остальных лиц.​
22:22 - После входа девушки, на чью видеокамеру записаны все преступления, Мансур 
произносит фразу: “Блять,  второй вариант нарисовался, но это покрасивее”. Далее мы 
слышим от девушки в наручниках “Вот, идите её забирайте”, что явно указывает на 
насильственное задержание, в чем позже еще убедимся.​
22:22 - Гражданин Боско Барагоз с номером паспорта 66-254 произносит “Я здесь на 
всякий случай с автоматом на выходе постою”, на что Гайдаров отвечает “Я тоже”, после 
чего оба достают автоматы прямо в свадебном магазине.​
22:22 - Гайдаров при обращении к удерживаемой девушке произносит: “Какое кольцо вам 
больше нравится?”, на что получает ответ “Никакое, насильно меня не будет да”. После 
слышно фразы “Не знаю”, “Вам отсюда нельзя уходить, запрещено”, “А можно я 
пойду?”. Без труда по контексту и голосам можно определить кто конкретно какую фразу 
произнес.​
​
22:23 - Девушка, удерживаемая в свадебном магазине, произносит “Девушка, а вы не 
хотите замуж?”, на что слышен ответ “Нет, я за мужем”, следствием этого ответа явилась 
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фраза от Гайдарова “А, ну все, проходите тогда”. Следствием отмечается, что все 3 лица, 
которые удерживали девушку, стоят у выхода с оружием в момент всех разговоров.​
22:23 - Удерживаемая девушка произносит: “Девушка, помогите мне пожалуйста”. В ходе 
непродолжительной беседы слышны фразы “Тут насильно девушку заставляют замуж 
выйти”, на что Мансур отвечает “Мы с Кавказа, нам по другому нельзя”. 
22:24 - Девушка говорит гражданину Боско Барагозу с номером паспорта 66-254 “Так вы 
же мне только что говорили, что колени прострелите”, на что следует дальнейший диалог 
“Разговаривать можно о чем угодно, но к действию нужно приводить”, “Ну я тогда 
пошла, все, я с девушкой ухожу”, “Нет-нет, вот это уже не правильно”.​
Установлено, что Мансур Гайдаров не находился в управлении К и не вел никаких 
контрольных закупок, равно как и не занимался прочими должностными обязанностями, 
которые предполагали бы обязательное ношение в общественных местах маску, 
скрывающую его личность. 
На основании всех материалов, полученных из видеозаписи следствием признается 
следующее:​
Мансур Гайдаров с номером паспорта 3-791 совершил преступления, предусмотренные 
статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ, а также 8.12 КоАП РФ.​
Дмитрий Крис с номером паспорта 682-379 совершил преступления, предусмотренные 
статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ.​
Боско Барагоз с номером паспорта 66-254 совершил преступления, предусмотренные 
статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ. 
Следствие отмечает, что все лица являются соучастниками, так как никак не 
воспрепятствовали преступлению, а наоборот оказывали содействие в его совершении. В 
этом случае, согласно 16 статье УК РФ, все соучастники несут равную уголовную 
ответственность за совершенные преступления. Также их действия имеют отягчающее 
обстоятельство, а конкретно преступление совершенное группой лиц.​
 

Федеральной Службой Безопасности, в лице начальника управления “М” Астрова 
В.Д. усматривается состав уголовных преступлений, предусмотренных статьями 42, 63.3, 
77, 76 особой части действующего Уголовного Кодекса Российской Федерации. 
 
 
 

 
На основании изложенного и принимая во внимание, что собранные материалы 

содержат достаточные данные, указывающие на признаки преступлений, 
предусмотренных статьями 42, 63.3, 77, 76 УК Российской Федерации, руководствуясь 
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статьей 29 Процессуального Кодекса Российской Федерации.  
 

 
 

ПОСТАНОВИЛ: 
 

7.​ Возбудить уголовное дело в отношении гражданина Боско Барагоза с 
номером паспорта 66-254 по признакам преступлений, предусмотренных статьями 42, 
63.3, 77, 76 УК Российской Федерации. 

8.​ Уголовное дело принять к своему производству и приступить к 
расследованию; 

9.​ Копию настоящего постановления немедленно направить прокурору г. 
Москвы и Московской области.​
 
​
​
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 
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Прокурору города Москвы и Московской области​
Доповичу Андрею​

​
Руководителю Главного Следственного ​

Управления Следственного комитета по г.Москве и​
Московской области​

Генерал-майору юстиции​
Сталину Михаилу​

​
Гражданину Российской Федерации​

Барагозу Боско 
 
 

УВЕДОМЛЕНИЕ 
“О возбуждении уголовного дела” 

 
​ Направляем в ваш адрес копию постановления о возбуждении уголовного дела № 
ФСБ-0032 Том №3, а также материалы уголовного дела, возбужденного 15 февраля 2025 
года по факту совершения должностным лицом действий, явно выходящих за пределы 
его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов 
граждан, использования должностным лицом своих служебных полномочий вопреки 
интересам службы по статьям 77, 76 Уголовного Кодекса Российской Федерации, в 
отношении гражданина Боско Барагоза с номером паспорта 66-254. 
 
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 
 
отп. 4 экз. 
3 - в адрес 
1 - в дело 
Исп. В.Д. Астров​
846-419 
15.02.2025 
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ​

“О приобщении вещественных доказательств к уголовному делу” 

 

г. Москва «15» февраля 2025 г. 

 

Начальник Управления “М” ФСБ РФ, полковник, Астров В.Д. 
(должность, звание, фамилия и инициалы лица, вынесшего постановление) 

Уголовное дело № ФСБ-0032 возбуждено 15 февраля 2025 г. ФСБ РФ по г. Москве 
и Московской области в отношении гражданина Боско Барагоза с номером паспорта 
66-254 по признакам преступлений предусмотренных статьями 42, 63.3, 76, 77 УК РФ, по 
факту совершения должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его 
полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, 
использования должностным лицом своих служебных полномочий вопреки интересам 
службы, незаконного лишения свободы гражданина, ношения оружия в открытом виде в 
общественном месте. 

 
На основании изложенного в целях приобщения вещественных доказательств в 

рамках уголовного дела №ФСБ-0032, Начальник управления “М” Федеральной Службы 
Безопасности, полковник Астров Владимир Дмитриевич: 
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ПОСТАНОВИЛ: 
 

3.​ Признать и приобщить к уголовному делу № ФСБ-0032 в качестве 
вещественных доказательств следующие материалы:​
Копию мотивированного постановления прокуратуры №397;​
Видеозапись преступлений в свадебном магазине;​
Копию служебной записки о запросе дополнительной видеозаписи;​
Копию удостоверения Боско Барагоза;​
Копию удостоверения Мансура Гайдарова;​
Копию удостоверения Дмитрия Криса;​
​
​ 2. Вышеуказанные вещественные доказательства хранить при уголовном деле. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 
 

 
 

https://imgur.com/a/QniqzEh
https://rutube.ru/video/private/902e3d1e042ec95846e07885d92aa158/?p=rTeuM66RnzeYld7-XFrK9g
https://imgur.com/a/ScI1eBK
https://imgur.com/a/mDq5m2S
https://imgur.com/a/VYdGAOL
https://imgur.com/a/HTJc7oj
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​
П Р О Т О К О Л​

о проведении анализа материалов уголовного дела 
 
 

г. Москва, ул. Большая Лубянка, д. 1 « 15 » февраля 20 25  
                   (место составления)​
 

Начальник Управления “М” Полковник Астров В.Д. 
(должность следователя, звание, фамилия, инициалы) 

 
В производстве ФСБ Российской Федерации по г. Москве и Московской области 

находится уголовное дело № ФСБ-0032 возбужденное 15 февраля 2025 г. ФСБ 
Российской Федерации по г. Москве и Московской области в отношении гражданина 
Боско Барагоза с номером паспорта 66-254, по признакам преступлений, 
предусмотренных статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ. 
 
13.02.2025 с 22:21 по 22:27 в свадебном магазине находилось несколько граждан 
Российской Федерации. Двумя из них оказались сотрудники ФСБ, а конкретно Мансур 
Гайдаров с номером паспорта 3-791, Дмитрий Крис с номером паспорта 682-379, а также 
сотрудник следственного комитета Боско Барагоз с номером паспорта 66-254. 
Сотрудники ФСБ совершили явные преступления, за которые полагаются строгие 
наказания, далее следствием разбирается каждый момент по отдельности.​
22:21 - Мансур Гайдаров заводит гражданку в свадебный магазин в наручниках и заломе. 
в сопровождении остальных лиц.​
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22:22 - После входа девушки, на чью видеокамеру записаны все преступления, Мансур 
произносит фразу: “Блять,  второй вариант нарисовался, но это покрасивее”. Далее мы 
слышим от девушки в наручниках “Вот, идите её забирайте”, что явно указывает на 
насильственное задержание, в чем позже еще убедимся.​
22:22 - Гражданин Боско Барагоз с номером паспорта 66-254 произносит “Я здесь на 
всякий случай с автоматом на выходе постою”, на что Гайдаров отвечает “Я тоже”, после 
чего оба достают автоматы прямо в свадебном магазине.​
22:22 - Гайдаров при обращении к удерживаемой девушке произносит: “Какое кольцо вам 
больше нравится?”, на что получает ответ “Никакое, насильно меня не будет да”. После 
слышно фразы “Не знаю”, “Вам отсюда нельзя уходить, запрещено”, “А можно я 
пойду?”. Без труда по контексту и голосам можно определить кто конкретно какую фразу 
произнес.​
22:23 - Девушка, удерживаемая в свадебном магазине, произносит “Девушка, а вы не 
хотите замуж?”, на что слышен ответ “Нет, я за мужем”, следствием этого ответа явилась 
фраза от Гайдарова “А, ну все, проходите тогда”. Следствием отмечается, что все 3 лица, 
которые удерживали девушку, стоят у выхода с оружием в момент всех разговоров.​
22:23 - Удерживаемая девушка произносит: “Девушка, помогите мне пожалуйста”. В ходе 
непродолжительной беседы слышны фразы “Тут насильно девушку заставляют замуж 
выйти”, на что Мансур отвечает “Мы с Кавказа, нам по другому нельзя”. 
22:24 - Девушка говорит гражданину Боско Барагозу с номером паспорта 66-254 “Так вы 
же мне только что говорили, что колени прострелите”, на что следует дальнейший диалог 
“Разговаривать можно о чем угодно, но к действию нужно приводить”, “Ну я тогда 
пошла, все, я с девушкой ухожу”, “Нет-нет, вот это уже не правильно”.​
Установлено, что Мансур Гайдаров не находился в управлении К и не вел никаких 
контрольных закупок, равно как и не занимался прочими должностными обязанностями, 
которые предполагали бы обязательное ношение в общественных местах маску, 
скрывающую его личность. 
На основании всех материалов, полученных из видеозаписи следствием признается 
следующее:​
Мансур Гайдаров с номером паспорта 3-791 совершил преступления, предусмотренные 
статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ, а также 8.12 КоАП РФ.​
Дмитрий Крис с номером паспорта 682-379 совершил преступления, предусмотренные 
статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ.​
Боско Барагоз с номером паспорта 66-254 совершил преступления, предусмотренные 
статьями 42, 63.3, 77, 76 УК РФ. 
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Следствие отмечает, что все лица являются соучастниками, так как никак не 
воспрепятствовали преступлению, а наоборот оказывали содействие в его совершении. В 
этом случае, согласно 16 статье УК РФ, все соучастники несут равную уголовную 
ответственность за совершенные преступления. Также их действия имеют отягчающее 
обстоятельство, а конкретно преступление совершенное группой лиц. 

 
Следствие установило, что в действиях и бездействиях гражданина Боско Барагоза 

с номером паспорта 66-254 усматриваются преступления, предусмотренные статьями 42, 
63.3, 77, 76 Уголовного Кодекса по факту дачи взятки должностному лицу с целью 
получения личной выгоды. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
​
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 
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П Р О Т О К О Л 

уведомления об окончании следственных действий 
 

г. Москва, ул. Большая Лубянка, д. 1 « 15 » февраля 20 25  
                   (место составления)​
 

Начальник Управления “М” Полковник Астров В.Д. 
(должность следователя, звание, фамилия, инициалы) 

 
 
Оповещение для лиц, проходящих по делу № ФСБ-0032 от «15» февраля 2025 года. 

 

Боско Барагоз , 
(инициалы) 

Уведомляю вас о том, что  расследование по уголовному делу № ФСБ-0032 
окончено. Вы имеете право на ознакомление со всеми материалами уголовного дела как 
лично, так и с помощью защитника, законного представителя.  

 

 

 

 
 ​
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 
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З А П Р О С​

о формировании судебного заседания на основании уголовного дела 
 

г. Москва, ул. Большая Лубянка, д. 1 « 15 » февраля 20 25  
 

Я, Астров Владимир Дмитриевич, Начальник Управления “М” находящийся в 
звании Полковника ФСБ, отправляю уголовное дело № ФСБ-0032 Том №3 на 
формирование судебного заседания, в связи с окончанием расследования и составлением 
обвинительного заключения. 

В качестве обвиняемого пригласить: гражданина Боско Барагоза с номером 
паспорта 66-254. 
​                         ​
                              ​
​
 
 
 
 
 
 
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 
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​

 
 
 
 

 
 
 

О Б В И Н И Т Е Л Ь Н Ы Й   Л И С Т   ​
по уголовному делу № ФСБ-0032 Том №3 

 
В связи с тем, что расследование по уголовному дело № ФСБ-0032 завершено, 

где.были замечены преступления предусмотренные статьями 42, 63.3, 76, 77 Уголовного 

Кодекса Российской Федерации. Учитывая совокупность вышеуказанных фактов, 

Управление “М” Федеральной Службы Безопасности Российской Федерации.                              
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​

Т Р Е Б У Е Т: 

 

11.​ Признать  гражданина Боско Барагоза с номером паспорта “66-254” 

виновным в совершении преступлений, предусмотренных статьями 77, 76, 42, 63.3 УК 

РФ; 

12.​ Применить в отношении гражданина Боско Барагоза с номером паспорта 

“66-254” увольнение из рядов органов следственного комитета Российской Федерации; 

13.​ Заключить  гражданина Боско Барагоза с номером паспорта “66-254” под 

стражу на срок предусмотренный уголовным кодексом Российской Федерации с местом 

отбывания наказания в исправительной колонии №7; 

14.​ Запретить гражданину Боско Барагозу с номером паспорта “66-254” занимать 

должности на государственной службе в течение 60-ти календарных дней с момента 

вынесения приговора. 

​

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Начальник Управления “М” 
Федеральной Службы Безопасности​ ​ ​ ​ ​ ​          Астров В.Д.​
г.Москвы и Московской Области                                                                      15 февраля 2025​
Полковник 
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